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BapuanT Ne 13 7. W3BectHO, uTO rpaduk QyHKIMH y = )Ec [POXOJIUT Yepe3 TOUKy A (4\/3—, — \@) TTo-
cTpoiite rpaduk 3TOH QyHKIIHH.
Tlpu BBINONHEHUM 3aJaHUM C KpPAaTKUM OTBETOM BIMINIMTE B MOJE UL OTBeTa Lu(py, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY IPABIILHOTO OTBETA, HIIH YHCIIO, CIIOBO, ITOCIIEIOBATEIBHOCTE OyKB (CIIOB) MIIN 3 3
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMKUCHIBATh Oe3 MPOOENIOB U KAaKUX-THO0 JOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO 8. Haiinure Bce 3HaUCHUS NEPEMEHHOM, NP KOTOPBIX PAa3HOCTh Ipobeit u
YacTh OTAEISIHTE OT LIENIOH AeCATUYHOM 3anaTol. EXMHUIBI U3MepeHHH ucaTh He HYXKHO. x=2 x+1

paBHa 1podu 2z

—x—2
Ecnu BapuaHT 3a/1aH yuuTeneM, Bbl MOXKETE BIMCATh WM 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBETHI K 3alaHUsIM C 9. Cxkonbko rpaMMoB 4%-ro U CKOJbKO rpaMMoB 10%-ro pacTBOpOB COIM HalO B3STb,
pPa3BepHYTHIM OTBETOM. YUMTENb YBHUIMT PE3YJbTAaThl BHINOIHEHUS 33JaHUH C KPAaTKUM OTBETOM H 4To0BI momyunts 180 r 6%-ro pacTBopa?
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
6Bl 0TOOPA3STCS B BAIEH CTATHCTHUKE. 10. Tpu OKpy>KHOCTH, paAHyChl KOTOPBIX 6 €M, 2 CM U 4 cM, KacaroTcs JIpyT Jpyra BHEII-
HUM oOpaszom. HalinuTe mnmmHy OKpY)KHOCTH, IPOXOIAMIEH depe3 LEHTPH! AaHHBIX OKPYKHO-

creil.
1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) —3(a—2b)=-3a+2b
6) —3(a—2b)=—3a+6b
B) —3(a—2b)=—3a—6b
r) —3(a—2b)=-3+4+a—-2b

2. Tpeyronbuuk ABC — mupsimoyronbHblil. ['unorenyza 4B =
12 cm, yron ABC = 30°, torna xaret AC paBeH: B

a) 24 cm

6) 12 cm

B) 4 cMm 30°

r) 6 cm 12

3. 3amummre yucao 0,000037 B craHIapTHOM BHIE.
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4. Coxparure Apodb ———.
P P a’+2a

5. Pemnre npoiinoe HepaBenctso — 0,7 < 0,8 —5x < 4,3.

6. BricoTa Tpamenuu paBHa 7 ¢M, OZHO M3 OCHOBAaHUM B 5 pa3 Oonbiie apyroro. Haiinure
OCHOBAHUS TPAIELHH, €CIIH e¢ IIONMab paBHa 84 em?.
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